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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

 N
AŠI

SODOBNA MOŠKOST
Burberry Hero Elixir de Parfum 
– intenzivna dišava, ki združuje 

moč in nežnost. Močan, občutljiv 
in odločen – Hero uteleša dualnost 

sodobne moškosti.

OH, LEPOTA!
Ko se narava pokaže v vsej svoji veličini, ko travniki ponovno 
zasijejo v zeleni barvi in se iz popkov razvije morje cvetov, se 
začne naše najljubše obdobje v letu. Začenjajo se dolgi dnevi, 
ki nam s sončnimi žarki dajejo novo energijo. In življenje se – 
kadar koli je mogoče – ponovno odvija na prostem. 

To izkoristimo kot priložnost, da optimalno pripravimo kožo in 
lase, se poigramo z vznemirljivimi novostmi na področju 
dišav in lahkimi spreji za telo, noge pripravimo na poletje in 
našim moškim priporočimo pragmatične rutine nege. In ker je 
sprehajanje zdaj še bolj zabavno, preberite v naši naslovni 
zgodbi „Pa začnimo!“, kako ritualna hoja pozitivno vpliva na 
telo, duha in psiho.

Uživajte v branju te revije, v toplih sončnih žarkih, 
zelenju narave, razkošju cvetja in začetku poletja! 

Želimo vam obilo ljubezni

Vaše uredništvo revije Lifestyle
VEČ KOT DIŠAVA

Power of You, nova kreacija 
Emporio Armani, ki utripa z živahno 

energijo. Več kot dišava – je 
sama esenca svetlobe, posvečena 

ženskam, ki samozavestno 
utelešajo svojo moč. 

VTIS ELEGANCE
Dolce & Gabbana My Devotion 

Eau de Parfum Intense je 
ženstvena dišava s prepoznavnim, 

a hkrati prefinjenim šarmom.
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BODIMO DRUŽABNI!
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očarati

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

NAVDIH, NAVDUŠENJE 
IN AMBICIJA SPREMENIJO 
VESELJE V PREVZETOST.
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PRAVI ZAKLADI  
Naslednje strani so poklon čarobnosti lepote. Na tem mestu se vizionarske 

formule združujejo z ikončnimi teksturami, brezčasna eleganca pa z 
avantgardnimi trendi. Odkrivamo lepotne dragulje, ki ne le negujejo, ampak 

tudi zapeljujejo, in make-up, ki poudarja osebnost.

SOČNA SADNA DIŠAVA
Mugler Alien Pulp EDP je nova, sočna, sadna 

dišava z neustavljivo privlačnim akordom maline, 
prežeta z ikonično sestavino Alien – jasminom – 

ter prepoznavnim kašmirskim podpisom.

SAMOZAVEST IN 
PRIVLAČNOST

Valentino Born in Roma 
Purple Melancholia vas 
popelje na potovanje ter 

vabi, da ponovno odkrijete 
spomine, ki vas oblikujejo in 

naredijo edinstvene. 
Z njo odklenite spomine in 
se prepustite neustavljivi 

kombinaciji samozavesti in 
privlačnosti. 

NEUKROČENA MOŠKOST
Jean Paul Gaultier predstavlja novo dišavo v omejeni 
izdaji iz legendarne linije Le Male – Le Male in Blue, 

začimbno-aromatično dišavo, ki prinaša svežino, moč in 
neukročeno moškost.

   lifestyle    7



ZLAT, BLEŠČEČ IN 
PREFINJEN
Dolce & Gabbana Light Blue 
Pour Homme Eau de Parfum: 
zlat, bleščeč in prefinjen.
Dišava se odpre z živahno 
citrusno svežino kalabrijske 
rumene mandarine. V srcu se 
razkrije harmonija aromatičnih 
in slanih not po zaslugi 
morskega cipresa. Čutna 
osnova cedrovine, pa ustvarja 
prefinjeno, lesno in sodobno 
kompozicijo.

VEČ KOT LE ŠMINKA 
Ta izdelek je veliko več kot 
šminka za ustnice – je 
ljubezenska zgodba med ličili 
in nego, združena v popolni 
harmoniji. Z YSL Lovenude 
Balm svojim ustnicam 
nudite intenzivno vlaženje 
in neverjetno mehkobo 
za vidno polnejši videz ob 
vsakem nanosu.M
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M
ETNOST in DIZAJN

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

duh časa
Najbolj razburljiva 

odkritja in trendi sezone

očarati
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Velika pregledna razstava „Yayoi Kusama“ v Muzeju Ludwig 
v Kölnu (14. 3.–2. 8. 2026) prikazuje ikonična dela japonske 
umetnice – od pikčastih vzorcev do sob, polnih ogledal – in 
zajema več kot 70 let njenega ustvarjanja. Vrhunci razstave 
so nova soba z neskončnimi ogledali („Infinity Mirror Room“) 
ter monumentalne instalacije, ki omogočajo doživetje 
njenega nezamenljivega slikovnega jezika in razmišljanja o 
obstoju, ponavljanju in neskončnosti.

USTVARJEN ZA VEČ
Estée Lauder Double 
Wear Stay-in-Place 

Makeup, še vedno 
ikoničen, še vedno 

oboževan. Ustvarjen za 
več, za več obstojnosti, 

več odtenkov in več 
negovalnih sestavin.

ČUTNI POBEG
Dolce & Gabbana Light Blue Eau 

de Parfum: pravi čutni pobeg s 
cvetličnimi in lesnimi notami. Dišava 

se odpre z bleščečo energijo sicili-
janske limone, vzgojene ob morju. 

V njenem srcu se razkrije kremasta, 
cvetlična eleganca frangipanija. 

Dišava se umiri v čutni in obstojni 
osnovi jantarnih lesnih not.

8    lifestyle   



BOSS ALIVE 
SPARKLING LAVENDER

NOVA OMEJENA IZDAJA



duh časa

10    lifestyle   Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

MOČ IN ELEGANCA
Eternal Aura Eau de Parfum je nova 

prepoznavna dišava hiše Elizabeth Arden. 
Drzen preplet cvetlic in jantarja je poklon vaši 

notranji moči in eleganci. Dovolite, da 
vas predrami in popelje onkraj vsakdanjosti – 

tja, kjer kraljuje vaša avra.

ZA POLETNE TRENUTKE
Izkusite poletni sijaj z Boss Alive Sparkling 

Lavender. Sveža sivka, nežni jasmin in kremast 
kokos se prepletajo v žarečem, ženstvenem 

vonju, ki odraža radost in svobodo.

IZJEMEN VOLUMEN
Prepustite se čarobnosti in dvignite 

svoj pogled do vrha z maskaro Lancôme 
Lash Idôle Curl Goddess – ter ohranite 

ta očarljiv lok skozi ves dan. Brez občutka 
teže, brez razmazovanja, le čista eleganca v 

vsakem utripu trepalnic.
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NEMIRNI DUH MLADOSTI
Prada Paradigme je zasnovan za moškega, 

ki si upa spraševati, inovirati in na novo 
opredeljevati. Uteleša nemirni duh mladosti. 
Doživite PRADA PARADIGME. Prihodnost je 

vaša, oblikujte jo!

DRZNA ŽENSTVENOST
Nova dišava Cacharel 

Yes I Am Gold slavi drzno in 
sijočo ženstvenost. Odpre 

se s svežimi notami esence 
mandarine in cveta poma-

rančevca, nato pa se razvije v 
toplo, čutno srce zlate vanilije 

in dulce karamele. Začinjen 
in kremast značaj dodatno 

poudari gurmanska bourbon 
vanilija, v popolnem ravnovesju 

s svežino mandarine.

SAMOZAVESTEN VONJ
Boss Bottled Striking Lavender prinaša 

osvežujočo poletno svežino v omejeni izdaji. 
Združuje intenzivno belo in modro sivko z 
mineralnimi in lesnimi notami, kar ustvarja 

sodoben in samozavesten vonj.
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

Poletje se bliža, koža se prebuja in 
zdaj je priprava ključnega pome-
na. Po hladnih mesecih je koža 
pogosto bolj suha, občutljiva in 

manj odporna. Proizvodnja sebuma se 
je zmanjšala, kožna pregrada pa oslabi-
la. Ko intenzivni UV-žarki pridejo v stik z 
nepripravljeno kožo, se ta hitreje odzove 
z draženjem, spremembami pigmentacije 
ali prezgodnjim staranjem kože. Zdaj je čas 
za pravo nego, da se koža ciljno okrepi, 
preden poletje dobi svoj zagon. 

Najpomembnejši poletni izdelki
UV-sevanje je eden glavnih dejavnikov 
za prezgodnje staranje kože. Zato velja:
» �Dnevna zaščita pred soncem je obvezna 

– tudi ob oblačnem vremenu
» �Idealno za obraz: lahki fluidi ali kreme 

z zaščitnim faktorjem 30–50
» �Izdelki z UVA- in UVB-zaščito so enako 

pomembni
» �Ne pozabite na ustnice, predel okoli 

oči, vrat in roke! Si
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Pripravljeni 
na poletje

NADGRADNJA LEPOTNE RUTINE

Ko sončni žarki ogrejejo kožo in počasi občutimo prve znake poletja, 
se spremenijo tudi potrebe kože in las. Več UV-sevanja, vročina in znoj 

postavljajo naše telo pred nove izzive. Zdaj je pravi trenutek, da 
ponovno premislite o svoji rutini nege – in si privoščite poletno osvežitev.

ULTRA LAHEK SERUM
Novi Pupa Ultra-Light Sun Face 
Serum SPF 50 je ultra lahek serum 
za obraz z zaščitnim faktorjem 
SPF 50. Zasnovan je za vse, ki želijo 
učinkovito zaščito pred soncem 
brez kompromisov pri udobju.

12    lifestyle   



Skrivni namig

Nadgradnja rutine nege kože
Zdaj ni pomembna le dodatna zaščita. Redni nežni pilingi (en-
cimski ali nežni mehanski) odstranijo odmrle kožne celice in 
poskrbijo za enakomeren ten. Na takšen način je učinkovitost 
nege večja – in prva nežna zagorelost postane bolj enakomerna. 
Poleg tega je naša koža – tako kot celotno telo – zdaj potrebna 
hidracije. Vlažnosti nikoli ni preveč. Naj bo v obliki hialuronske 
kisline, aloe vere, glicerina ali pantenola: lahki serumi in teksture 
gela zdaj zagotavljajo ravno toliko vlage, kolikor je potrebujemo. 
Ceramidi, niacinamid in antioksidanti, kot sta vitamin C ali E, 
kožo naredijo bolj odporno proti vplivom okolja in tako ščitijo 
kožno pregrado. 

Lasje pod poletnim stresom
Tudi lasje trpijo zaradi sonca, vročine in vode. Zaradi UV-žarkov 
se struktura las hitreje poškoduje, barva hitreje zbledi in konice 
postanejo suhe. Poleg vlažilnega šampona in balzama zdravi lasje 
sedaj potrebujejo tudi zaščito pred UV-žarki. To jim zagotovijo 
spreji, ki se ne izpirajo. Maske z naravnimi olji, kot so arganovo, 
jojobino ali kokosovo olje, prav tako pomagajo ohranjati lase 
mehke in jih ne obtežujejo – če jih uporabljate zmerno! 

Celostno razmišljanje
Lepe poletne kože ne dobimo le z rituali v kopalnici, ampak 
tudi s hrano, ki jo vnesemo v telo. Lepoto od znotraj podpirajo 
živila, bogata z antioksidanti (jagodičevje, zelenjava), omega-3 
maščobne kisline poskrbijo za kožo in lase, betakaroten delu-
je kot naravni pospeševalec porjavitve in sijaja, seveda pa ne 
smemo pozabiti na vnos zadostne količine vode. 

Sistematičen sijaj 
Kdor kožo in lase pravočasno pripravi na poletje, ima od tega 
dvojno korist: zdrav sijaj in dolgotrajno zaščito. Lahke teksture, 
dosledna zaščita pred UV-žarki in vlažilna nega naredijo razliko. 
Tako nam poletje ne bo predstavljalo bremena, ampak najlepši 
čas za kožo, lase in dobro počutje.   

ZAŠČITA IN SIJAJ KOŽE
Poletna omejena izdaja Collistar 
Gel Sun Stick SPF 50+ Shimmer 
Highlighter Stick z dvostranskim 

stickom za zaščito in sijaj kože. 
Gel Stick SPF 50+ ščiti najbolj 

občutljiva področja (nos, ustnice, 
predel okoli oči, ušesa, znamenja, 

tetovaže itd.), je vodoodporen in 
ne pušča sledi. Shimmer Stick 

koži podari prefinjen, sijoč videz.

»	 �Uporabljajte dnevno UV-zaščito 

»	 �Vlažite s hialuronsko kislino, aloe 
vero, glicerinom ali pantenolom

»	� Zaščitite kožno pregrado s cerami-
di, niacinamidom in antioksidanti, 
kot sta vitamin C ali E

»	 �Obogatite nego las z vlaženjem in 
zaščito pred UV-žarki

»	 �Pijte veliko vode in po potrebi 
obogatite prehrano s prehranskimi 
dopolnili

NALOGE  
NA KRATKO

LAHEK SERUM 
ZA SONČENJE
Kiehl’s Better Screen UV Serum 
je lahek serum za sončenje s 
kolagenskim peptidom. Formuliran 
je za zaščito pred poškodbami, ki jih 
povzroča sonce, in pomaga vidno 
zmanjšati zgodnje znake staranja.

ZA OBRAZ IN USTNICE
Collistar Protective Tanning 

Face Cream SPF 50 in Lip 
Balm Stick SPF 30 nudita 

zaščito za obraz in ustnice v 
praktičnem formatu. Zaščitna 

krema za sončenje SPF 50 
zagotavlja visoko zaščito pred 

sončnimi žarki in omogoča 
doseganje enakomerne, sijoče 

polti. Je vodoodporna. 
Balzam za ustnice SPF 30 

ščiti, vlaži ter zmanjšuje suhost 
in razpokanost in je prav tako 

vodoodporen.

   lifestyle    13



Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

Izdelki za 
samoporjavitev

NEŽNA ZAGORELOST, MOČAN UČINEK

To je lepotni trik pomladi: Z izdelkom 
za samoporjavitev pomagamo poživiti 
utrujen ten – in brez UV-žarkov in 
njihovih nevarnosti poskrbimo za sijaj 
kože, ki izgleda kot poljub sonca.

Tako dosežemo sodobno zagorelost: samoporjavitveni 
izdelki prepričajo z naravnimi barvnimi pigmenti, 
negovalnimi sestavinami in pogosto celo z učinki 
proti staranju. Rezultat ni več umetna zagorelost, 

temveč svež, zdrav ten – kot po vikendu na soncu. Polovica 
uspeha je v pripravi: nežni piling, ki ga naredimo na večer 
pred nanosom, odstrani odmrle kožne delce in prepreči 
nastanek madežev. Pri nanosu velja: manj je več! Bolje je 
nanašati tanke sloje in učinek počasi stopnjevati. Rokavice 
ali poseben aplikator poskrbijo za čiste roke in enakomeren 
rezultat. Po nanosu je potrebna potrpežljivost. Nekaj časa 
po nanosu se izogibajte tesnim oblačilom in vodi. Namig: če 
pred nanosom sredstva za samoporjavitev, kolena, komolce 
in gležnje namažete s kremo, boste preprečili, da bi se ta 
mesta preveč potemnila.   
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PORJAVELA IN SIJOČA POLT
Tanologist Drops Self Tan 
Medium, so zasnovane za 
mešanje z vašimi izdelki za 
nego kože in ličili. Kapljice so 
zelo enostavne za uporabo.

NARAVEN ZAGOREL VIDEZ
Collistar Magica Bronzing Powder 
podari naraven zagorel videz in 
zdrav sijaj skozi vse leto. Lahkotna, 
senzorična tekstura se popolno op-
rime kože, zmanjša sijaj in zagotovi 
žameten, naravni mat zaključek.

UČINEK NARAVNE 
ZAGORELOSTI

Dior Solar The Self-Tanning 
Gel za telo prinaša novo 

dimenzijo lepote: naravno 
zagorel ten, brezhibno nego 

in razkošen ritual.

SAMOPORJAVITEV OBRAZA
Collistar Magic Drops je hitro 

delujoč koncentrat za samoporjavitev 
obraza, vratu in dekolteja. Takšen 

rezultat omogoča edinstvena formula – 
kombinacija izvlečka orehovih lupin in 

inovativne tehnologije Rapid DHA, 
ki predstavlja najnovejša odkritja na 

področju samoporjavitve.

14    lifestyle   
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

očarati

Primer
IDEALNA OSNOVA

Brezhiben make-up deluje naravno – a njegova 
skrivnost se skriva pod površino. Primerji že 

zdavnaj niso več le domena poznavalcev, ampak so 
nepogrešljiv lepotni izdelek. So nevidna podlaga, 

na kateri lahko puder, korektor in podobni izdelki 
v celoti izpolnijo svojo nalogo.
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1. BREZHIBEN IN SVEŽ VIDEZ: Pupa BB Cream + Primer je popolna rešitev za naraven, negovan ten v enem koraku. Ta 2-v-1 formula 
združuje vlažilno BB kremo in primer, ki izenači kožo, zgladi podlago in podaljša obstojnost ličil. 2. POPOLNA PODLAGA: Milani Blur Out 
Smoothing Primer – ustvari popolno podlago s formulo, ki razvaja vašo kožo in naredi vse: v hipu zabriše videz por, intenzivno vlaži in 
pripravi obraz na brezhiben make-up. 3. SIJOČA KOŽA Z IZBOLJŠANO TEKSTURO: Dior Forever Glow Veil je baza s čisto formulo za 
sijočo kožo in močno hidratacijo do 24 ur. Pripravlja kožo za nanos tekočega pudra in podaljšuje obstojnost ličil. 4. ENAKOMEREN MAT 
VIDEZ: Podlaga Maybelline Baby Skin Instant Pore Eraser Primer je zasnovana tako, da koži zagotovi enakomeren mat videz, jo hkrati 
navlaži ter vidno zmanjša pore in ustvari popolno podlago za ličila. 5. POPOLNA PRIPRAVA IN NARAVEN SIJAJ: Shiseido lahkoten 
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5

6
Primer optično zgladi kožo, izravna majhne nepravilnosti 

in poskrbi za enakomeren nanos ličil. Drobne gubice in 
razširjene pore delujejo mehkejše, ten pa je na splošno 
bolj nežen in enakomeren – brez kakršnega koli učin-

ka maske. Še ena velika prednost: podaljšana obstojnost. Naj 
gre za dolg delovni dan ali večerjo, primer poskrbi, da so ličila 
obstojnejša in ne izginejo tekom dneva. Rezultat je svež videz, 
kot da bi bila ličila ravnokar nanesena.   

Synchro Skin Soft Blurring Primer na vodni osnovi, takoj zgladi 
pore, nadzoruje odvečen sijaj in ublaži nepravilnosti za brezhiben 
videz kože. 6. DVOJNA UČINKOVITOST: Clarins SOS Primer Pink 
nudi dvojno učinkovitost – ličenje in nego kože: korekcijo barve in 
rastlinski izvleček, ki pomaga ublažiti pust videz kože.

Posamezni učinki, en cilj
»	�Matirajoči primer nadzira sijaj 

in je idealen za masno kožo.
»	�Formule za zmanjševanje por: 

skrbijo za enakomeren zaključek, 
predvsem na T-predelu.

»	�Primer za sijoč videz bledi koži 
nudi takojšen sijaj.
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Poletje, morje, sijaj! Za kolekcijo AQUATIC TREASURES je podjetje Make up Factory dobilo 
navdih pri izjemni lepoti globokega morja. Svetleči biserni odtenki in intenzivna modro-zelena 
barva dajejo očem skrivnostno globino, medtem ko topli odtenki bronzerjev in osvetljevalcev 
poskrbijo za videz kože, kot bi jo poljubilo sonce. Šminke z individualno pH-vrednostjo poskrbijo 
za svežo barvo in naraven sijaj. 

BRONZING
AQUATIC TREASURES

SAMO V
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ZAKLJUČITEV TENA
KORAK 3

Za popolno poletno zagorelost na lica, sence in nos nanesite 
LAGUNA SUN BLUSHING BRONZER in nežno zabrišite. Kot 
od sonca ustvarjen videz dosežete s pudrom LAGUNA SUN 
GLOW POWDER, ki ga nanesete na lične kosti in konico nosu.  

USTVARJANJE MAKE-UPA ZA OČI
KORAK 2

Najprej na zgornjo veko nanesemo senčilo HYPNOTIC LIQUID EYESHADOW N°35 
(1) in ga nežno zabrišemo, da ustvarimo mehko podlago. Nato od kotička očesa po 
očesni gubi vse do sredine oči nanesite konturno črtalo za oči SMOKY LINER N°24 
(2). Črtalo za oči nemudoma nežno zabrišite – takoj po nanosu je tekstura še kremasta, 
vendar hitro postane odporna proti razmazanju – in tako zagotovite dolgotrajno ob-
stojnost. Črtalo za oči nanesite na spodnjo veko čim bližje liniji trepalnic, nadaljujte 
preko zunanjega kotička očesa in ustvarite lok – kot obrnjeno „mačje oko“. Majhen 
poudarek na notranjem kotičku očesa s senčilom HYPNOTIC LIQUID EYESHADOW 
N°15 (3) zaključi celotni make-up. 

PREDPRIPRAVA KOŽE
KORAK 1

Za enakomeren in sijoč ten nanesite podlago LUMINOUS SERUM FOUNDATION in jo vmasirajte, 
dokler se ne vpije v kožo. Za daljšo obstojnost lahko na kožo dodatno nanesete fiksirni puder 
FIXING POWDER. 

ZAKLJUČITEV VIDEZA
KORAK 4 

Za izrazit pogled na trepalnice nanesite maskaro DREAM EYES MASCARA WATERPROOF N°01. Za 
popolnoma negovane ustnice z nežno barvo poskrbi balzam LIP PERFECTOR BALM N°20 „so watermelon“. 
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ČUSTVA V OBLIKI MOLEKUL  
Noben čut ni tako neposredno povezan z našimi čustvi, kot je čut za vonj. 

Raziščite z nami svet aromaterapije, razvozlajte trende na področju parfumov in 
skozi strokovno oko odkrijte novosti na področju dišav. Gre za učinek 

in spremembo, za kompozicije, ki ganejo, ter za umetnost, kako čustva 
ujeti v molekule. Čutno, poglobljeno in navdihujoče za vse, ki želijo 

dišave razumeti, ne le nositi.

VONJ JE 
SPOMIN, INTUICIJA IN 

ZNANJE HKRATI.

OČARLJIVA DIŠAVNA SLED
Jean Paul Gaultier La Belle Rosea je cvetlično-akvatičen 
ambra parfum, ki očara s svežino in zapeljivostjo. Akvatični 

akord nežno objame kožo, potonika doda eleganco, vse skupaj 
pa zaokroži senzualna vanilija. Zapeljiva dišava, ki poudari 

lepoto kože in pritegne poglede kot bleščeč dragulj.

DRZNA SAMOZAVEST
Paco Rabanne 1 Million 
Night Elixir je omejena 
izdaja, kjer se ikonična 

zlata palica prvič ovije v črno. 
Moški Million ne pozna meja, 

ko gre za zabavo. Njegova 
drzna samozavest odpira 
vrata klubov, medtem ko 

izžareva neustavljivo karizmo. 
Pod toplimi žarometi se 

senzualna ambra in sveža 
mandarina prepletata z 

noto javorjevega sirupa ter 
ustvarjata magnetno moško 
dišavo, ki zaznamuje noči 

Rabanne.

VZNEMIRLJIV OBČUTEK SVOBODE
Guess Iconic Blue je moška dišava, ki izžareva magnetno 

samozavest in ujame vznemirjenje vožnje z gliserjem, kjer veter 
in rjovenje motorja krepita občutek svobode. Ta slano-lesna 
fougère dišava se odpre z živahnimi notami italijanskega ber-
gamota, limone in sredozemske morske soli. V srcu se razkrije 

preplet črnega popra, modre sivke in geranije, ki preidejo v 
toplo osnovo cedrovine, vetiverja in tonka fižola.
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Novosti vonjev
NAVDIHUJOČA ODKRITJA

Že majhna količina parfuma nam lahko da občutek, kot da smo 
druga oseba: prerojena, prebujena, samozavestna, zapeljiva, osvežena. 

Veselite se vznemirljivih dišavnih novosti! 
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Najbolj zapeljivi parfumi nas popeljejo v cvetoče vrtove, na morje 
in v čutne večere. In v sebi skrivajo trenutke: prvi sončni žarek 
na koži, smeh v mraku, utrip poletne ljubezni. Naj gre za nežne 
cvetne dišave, tople lesne vonjave ali presenetljive akorde: te 

novosti so več kot le dišave, so čista čustva v steklenički – pripravljena, 
da nas spremljajo v prihajajočih mesecih.   

ČISTI MOŠUS
Mošus lahko opišemo kot pudrast, 
nežen in rahlo sladkast vonj, včasih 
pa ga primerjajo z zapeljivo različi-
co „naravnega vonja kože“. Zaradi 
svojega toplega in bogatega vonja 
spada mošus v družino jantarjevih 
vonjav. „Čisti mošus“ opisuje morda 
najbolj jasno, najmehkejšo in najbolj 
nežno izmed treh not.

ROŽNATI POPER
Rožnati poper daje parfumom svež, 
živahen in rahlo sladek vonj s pikan-
tnimi, rožnatimi in sadnimi odten-
ki. V nasprotju s črnim poprom ni 
tako močan, temveč ustvarja svet-
lo, lesno in rahlo citrusno zgornjo 
noto. Pogosto se uporablja v so-
dobnih uniseks parfumih, da jim 
doda živahen, prefinjen in včasih 
osvežujoč vonj.

INTENZIVNA TUBEROZA
Absolut tuberoze, pridobljen z ek-
strakcijo iz cvetov rastline, oddaja 
težek, omamno sladek in meden 
cvetni vonj. Kdor išče omamno za-
peljivo kompozicijo, bo v njej našel 
svoje zadovoljstvo.

NAJBOLJŠE 
3 NOTE 
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VZNEMIRLJIV 
GURMANSKI PODPIS
Nova sadno-cvetlična dišava 
YSL Libre Berry Crush prinaša 
slastno reinterpretacijo ikonične 
sivke, prepletene z neustavljivo 
sočnostjo maline in kremnim 
kokosovim akordom.

ZA VSE PRILOŽNOSTI
Antonio Banderas SEDUCTION X je 
nova parfumska voda, ki je izjemno 
intenzivna in dolgotrajna. V zapeljivi 
steklenički se skriva lesno-aromatična 
dišava z neustavljivimi dišavnimi 
notami svežega žajblja, roza popra in 
tople sandalovine.

RAZKOŠNI GLAMUR
Rabanne Million Gold For Her 

Pure Diamonds je razkošna 
in bleščeča dišava, ki uteleša 
samozavest, moč in sodobno 

ženstvenost. Zapeljiva interpre-
tacija glamurja z nezgrešljivim 

Rabanne podpisom, ustvarjena 
za tiste, ki izstopajo.

SVEŽA IGRA KONTRASTOV
Carolina Herrera Good Girl Blush Eau de 
Parfum predstavlja svežo in cvetlično igro 
kontrastov, ki ustvarja pudrast izraz ženst-
venosti. Ta sijoča reinterpretacija ikonične 

dišave Good Girl razkriva večplastno naravo 
sodobne ženske z dvojno dozo vanilje 

in ylang-ylanga, dopolnjeno z elegantnim 
pastelno rožnatim stiletom.

PREFINJEN, ČUTEN VONJ
Vonj instinktivne, divje in svobodne 

ženske, pripravljene osvojiti svet. 
Ikonična struktura dišave YSL 

LIBRE – edinstvena kombinacija 
francoske sivke v prepletu z ženst-
venimi, čutnimi notami maroškega 

cveta pomarančevca. 

ZAPELJIVA KOMBINACIJA
Carolina Herrera Good Girl Blush 
Elixir je bolj čutna in intenzivnejša 
interpretacija dišave Good Girl Blush, 
ujeta v zapeljivo stekleničko z dégradé 
učinkom. Ta nova pridobitev družine 
Good Girl razkriva večplastno naravo 
sodobne ženstvenosti skozi zapeljivo 
kombinacijo vrtnice, vanilije in pačulija.

NOVI DIŠAVI ZANJO IN ZANJ
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Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.

SPREJI za 
  TELO

Sprej za telo, imenovan tudi pršilo za telo, temelji na lahki 
formuli. Vsebnost dišavnih sestavin je precej manjša 
kot pri toaletni vodi ali parfumu. Namesto intenzivnosti 
je v ospredju svežina. Mnoge formule vsebujejo tudi 

negovalne ali vlažilne sestavine, kot so aloe vera, glicerin ali 
rastlinski izvlečki.

SPREJ ZA TELO NI TEKMEC 
PARFUMOM. JE NJEGOVA 

SPROŠČENA SESTRA. MANJ 
INTENZIVEN, A ZATO BOLJ 

VSESTRANSKI IN PREPROST 
ZA VSAKDANJO RABO.

Ne le modna izjava, ampak življenjski slog
Največja razlika v primerjavi s parfumom je v koncentraciji dišav-
nih olj. Medtem ko parfum ostane prisoten več ur (ali cel dan), 
sprej za telo izgubi svoj vonj precej hitreje. Prav v tem je njegov 
čar. Spreji za telo ne želijo prevladovati ali zapolniti prostora. 
So spremljevalci – diskretni, nevsiljivi in v bližini kože. Idealni 
so za situacije, v katerih bi bil močan vonj preveč: v pisarni, po 
športu, na potovanjih ali v toplih dneh.

Zakaj spreji za telo – in zakaj zdaj?
Spreji za telo so za uporabo pravi vsestranski izdelki. Takoj po 
prhanju jih nanesemo na še rahlo vlažno kožo in se tako lahko 
tekom dneva veselimo svežine, ki nam jo nudijo. Za razliko od 
parfuma se sprej za telo nanese preprosto in radodarno, pri 
čemer ne predstavlja osrednjega elementa, ampak ustvarja 
vzdušje. Zato so spreji za telo primerni tudi za tiste, ki se šele 
začenjajo privajati na dišave. Ko se temperature dvignejo, se 
spremeni tudi naše dojemanje vonjav. Težki, orientalski ali zelo 
sladki parfumi takrat hitro delujejo preveč intenzivno. Spreji za 
telo namesto tega stavijo na citrusne, vodne ali zelene note, 
na cvetlično lahkotnost in čist, svež občutek na koži. Popolni 
za zdaj!   

Imajo svež vonj, dajejo občutek preprostosti in se odlično vklopijo 
v lepotni ritual: Spreji za telo so že nekaj let v ospredju.

LAHKE DIŠAVE
ZA TOPLE DNI
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ČEŠNJE IN ČOKOLADA
Prepustite se očarljivi mešanici vonjev 
češnje in čokolade z dišavno vodico 

Sabrina Carpenter Sweet Tooth 
Cherry Baby, ki je navdihnjena s 

prepoznavnimi gurmanskimi notami. 
Ta vonj je popolna izbira za dnevne in 

večerne izhode.

OBČUTEK SVOBODE IN AVANTUR
Tom Ford Ombre Leather All Over Body Spray je 
lahek, usnjen uniseks vonj z notami kardamoma, 

jasmina in pačulija, namenjen osvežitvi celega telesa. 
Uporablja se lahko samostojno ali kot podlaga za 

intenzivnejšo izkušnjo s parfumsko vodo istega vonja.

ŽENSTVENOST IN 
SENZUALNOST

Ženski sprej za telo v kombinaciji 
z rdečim sadjem, črnim ribezom 
in mošusom – Women’Secret 

Daily Romance poudarja 
ženstvenost, senzualnost in daje 

telesu občutek svežine.

NEPOZABNA DIŠAVA
CK Sheer Peach Body Mist 
je prava eksplozija sočne 

breskve, ki se preliva v čisto 
mešanico jantarnega mošusa. 
Rezultat je nepozabna dišava, 

ki izžareva in zasije.

ZAPELJIV VONJ, KI OČARA
Prepustite se osvežujoče lahkim 

dišečim meglicam Guess 
Bella Vita, s katerimi lahko obilno 

popršite telo in lase. Popolni 
dišeči „boosterji“ za uporabo 

kadarkoli in kjerkoli.

LE 3 KAPLJICE DO NAVLAŽENE KOŽE

AROMESSENCE NÉROLI BIGARADE

VISOKO KONCENTRIRANI OLJNI SERUM
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VELIKA ČUSTVA  
Gre za veliko več kot le kreme, serume in teksture; gre za bližino samemu sebi. 

Za nego, ki pomirja, krepi in ščiti. Za zdravje kože kot tiho obljubo lastnemu telesu. 
Gre za trenutke, v katerih dotik ustvarja zaupanje, rituali nudijo varnost in dobra 

nega postane akt ljubezni do samega sebe. Nežno, učinkovito in globoko osebno.

MEHKI SIJOČI LASJE
Weleda Hydra Shine šampon 
temeljito in nežno čisti lase, 

hkrati pa jim zagotavlja 
potrebno vlažnost. Hialuronska 
kislina in alpski lan poskrbita 

za mehke, sijoče lase ter 
negujeta lasišče. Rastlinski 

tenzidi učinkovito odstranjujejo 
umazanijo in sebum, ne da bi 

lase izsušili.

OBNAVLJA STRUKTURO LAS
Biobaza High-protein maska na osnovi beljakovin 

lanenih semen, pšenice in ovsenega mleka iz organske 
pridelave, je izjemno učinkovita pri obnavljanju strukture 

las, njihovem glajenju ter vračanju vlage in sijaja.

NEŽNO OČIŠČENA KOŽA
Olival Centella vlažilni gel za čiščenje obraza zelo 

nežno očisti kožo nečistoč in jo pripravi na nadaljnjo 
nego. Obogaten je z izvlečkom rastline Centella asiatica 
in alantoinom, zaradi česar je idealen za vse tipe kože.

OBČUTENJE SE 
ZAČNE NA KOŽI.
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Star pregovor pravi: „Kdor počiva, 
zarjavi.“ Predvsem takrat, ko se ko-
lesa v naših možganih neprestano 
vrtijo in ustvarjajo nove sinaptične 

povezave, se lahko zobniki včasih zatakne-
jo – in lahko dobesedno izgubimo nadzor 
nad našim razmišljanjem. To bi lahko na 
preprosti način rešili. Saj kdor hodi, ne raz-
mišlja. Vsaj ne tako obremenjeno. Že prvi 
korak nas sprosti, gibanje razširi pogled in 
svež zrak nam dobesedno razjasni glavo. 
Pri tem ne gre za beg pred tem, kar nas 
čaka doma ali v pisarni. Nasprotno, gre 
za zavestno vztrajanje – tudi takrat, ko 
nam je to težje izpeljati. Da gremo nap-
rej, namesto da bežimo. Da z ritmično 
„utečeno“ ponastavitvijo brezciljno hojo 
spremenimo v morda najpametnejši ritual 
za intelektualno preveč razburkane čase.

Pustite nogam razmišljati
Prav nasprotje teku, usmerjenemu v 
zmogljivost, daje preprosta hoja brez ci-
lja skoraj videz majhnega protesta proti 

RITUALNA HOJA – 
gibanje namesto razmišljanja

Gibanje razgibava – tudi um. Zato nam lahko krajši sprehodi 
pomagajo, da ponovno najdemo pot do samega sebe. 

Povsem v duhu naše mantre: Sprehod je nova meditacija!

PA ZAČNIMO!
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Kratka pot, velik učinek
„Osvobodi svoje telo in um bo sledil,“ bi lahko preoblikovali 
staro mantro protikulture. In dejansko je pri mnogih od nas 
prav podobno: Med brezciljnim sprehajanjem imamo najboljše 
ideje in notranje pogovore sami s seboj. Ritualna hoja – naj bo 
to zjutraj, med delom ali ob koncu dneva – deluje kot nevidni 
gumb za ponastavitev. Pobegnite iz težavnih misli v biološko 
zakoreninjeno potrebo po gibanju, ki lahko postane prava du-

ševna samopomoč. Predvsem takrat, 
ko se ne podrejamo prisili po uspeš-
nosti (npr. doseganju mejnikov, ki nam 
jih določi pametna ura!), ampak hojo 
razumemo kot pozornost do samega 
sebe. Kdor se giba, v sebi ne miruje. In 
kdor je to vključil v svoj dnevni ritual, se 

nauči, da namesto majhnih „pobegov“ te zavestne, brezciljne 
poti resnično vodijo do cilja. To je, mimogrede, vedel že Johann 
Wolfgang von Goethe: „Le tam, kjer si bil peš, si bil zares.“ V tem 
smislu: Začnimo!   

hitrosti našega časa. Namesto na aplikacijo za tek ali pametno 
uro se osredotočimo le na svoj ritem in dihanje, vse ostalo nas 
odvrača od tega, kar je znanstveno že dolgo dokazano (med 
drugim s študijo Univerze Stanford): Že 30 minut redne hoje 
dnevno izboljša razpoloženje, zniža 
raven stresa in poveča koncentracijo. 
To je tudi posledica medsebojnega 
delovanja gibanja, dovajanja kisika in 
nevronske reorganizacije. Komur se 
slednje sliši preveč zapleteno, lah-
ko temu reče tudi kreativnost. Zlasti 
brezciljno sprehajanje, kar potrjujejo tudi študije Univerze v 
Würzburgu, spodbuja nastajanje novih misli. To je posledica 
neosredotočene odprtosti v vse smeri, ki tu predstavlja nasprotje 
ustaljenim miselnim potem.

„LE TAM, KJER SI BIL PEŠ, 
SI BIL ZARES.“   

Johann Wolfgang von Goethe
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NARAVNO V SREDIŠČU

ZELENO 
ZLATO

Od trdega šampona prek alternativnih možnosti za zaščito pred soncem do 
aromaterapije in še več: naravna kozmetika že leta določa trende, ki 

spreminjajo svet in vplivajo na celotno industrijo. Na trg prihajajo nova, osupljiva 
odkritja, pri katerih je poleg trajnosti v središču pozornosti tudi učinkovitost!  

NARAVNA KOZMETIKA NI TREND, 
AMPAK SPOŠTOVANJE – DO KOŽE, 

OKOLJA IN NAS SAMIH.

DOLGOTRAJNA 
HIDRACIJA
Nature Spell Hyaluron 
serum za obraz je 
intenzivno vlažilni serum 
z 2 % hialuronske kisline, 
1 % veganskega kolagena 
in Matrixyl peptidi, ki koži 
zagotavlja globinsko in 
dolgotrajno hidratacijo.

HIDRIRANI LASJE IN 
KOŽA NA POTI
Scentuals potovalni 
set vsebuje štiri najbolje 
prodajane naravne izdelke 
v praktičnih potovalnih 
(TSA-friendly) pakiranjih. 

MOČ MANDLJEVEGA MLEKA
L’Occitane – Koncentrirano 
mandljevo mleko odlikuje 
hranilna, formula, ki zagotavlja 
dolgotrajno vlaženje, izboljša 
prožnost, zmehča in vidno 
zgladi kožo. Poskrbi tudi za 
vidno izboljševanje čvrstosti in 
elastičnosti kože.

SERUM S TROJNIM 
DELOVANJEM 

Melvita – Vlažilni serum 
za napeto in sijočo 

kožo Source de Roses, s 
trojnim delovanjem – kožo 

intenzivno navlaži in napne, 
zmanjša videz por ter 

spodbuja obnovo celic.

LAHKOTEN SERUM ZA OBRAZ
Nature Spell serum za obraz 

5 % Niacinamid je lahkoten obrazni 
serum, zasnovan za vsakodnevno nego 

kože. Vsebuje 5 % niacinamida 
(vitamin B3) in 1 % cinka PCA, sestavini 
ki delujeta na: nepravilnosti in mozolje, 

prekomerno izločanje sebuma, 
razširjene pore, neenakomeren ten 

kože in občutljivo kožo.
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obrvi, tanko črtalo za oči, rjav svinčnik za oči kajal ali poseben 
svinčnik za pege: Poskrbite, da so pege razporejene naključ-
no in nikakor ne simetrično. Poleg tega velja pravilo: Tapkanje 
namesto risanja – majhne pike delujejo bistveno bolj pristno.

Profesionalni lepotni namig: Nekaj peg, razporejenih po nosu 
in zgornjem delu ličnic, doda obrazu svež poudarek.   

Pregled trenda
„Fake Freckles“ ali „lažne pege“ so najbolj šarmantni lepotni trend tega poletja. 

Le redki trend predstavlja lahkotnost, naravnost in brezskrbnost tako kot pege. 
Povedali vam bomo, kako lahko resnično vsakdo uživa v njih. 

PEGE ZA VSE

Obožujemo pege! So nasprotje popolnosti klasičnega 
make-up videza. Obrazu dodajo značaj, individual-
nost in mladosten sijaj. Zlasti spomladi in poleti se 
odlično ujemajo z lahko podlago, s tonirano nego ali z 

naravnim videzom. Če jih ustvarite z nežnim tapkanjem, delujejo 
igrivo, moderno in takoj osvežijo ten – povsem brez sončnih 
žarkov. Najboljša lastnost je preprostost. Naj bo to svinčnik za 
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1. POPOLNE LINIJE: Estée Lauder Double Wear 24H Waterproof Gel Eye Pencil - za popolno linijo, ne glede na dež ali sonce. Intenzivna 
barva z natančno definicijo in obstojnostjo do 24 ur. 2. OBSTOJNOST LIČIL VES DAN: Clinique Set The Day Makeup Setting Spray je 
vlažilni sprej za fiksiranje ličil brez alkohola, ki zagotavlja obstojnost ličil skozi cel dan, hkrati pa pomirja kožo in jo ščiti pred zunanjimi 
škodljivimi vplivi. 3. NARAVNO LEPE OBRVI: Odkrijte naravno lepoto svojih obrvi z Bourjois Brow Reveal Micro svinčnikom za obrvi. Za 
enostavno, a natančno zapolnjene obrvi z naravnim videzom. 4. NARAVNI ZAKLJUČEK: Milani Face Originala Settings Spray je utrditveni 
sprej za ličila z naravnim zaključkom, ki zagotavlja vodoodporne rezultate. Vlaži kožo in utrjuje make-up ter pomaga, da ličila ne sedejo v 
gube. To je utrditveni sprej za ličila z naravnim zaključkom, ki zagotavlja vodoodporne rezultate. 5. ZA GLOBOK IN INTENZIVEN POGLED: 
PUPA Vamp! črtalo za oči - Hot Chestnut ustvari topel kostanjev odtenek, ki pogledu podari globino in eleganco. 2 v 1 črtalo za oči in 
kajal ima mehko, kremasto teksturo ter gelasto formulo, ki omogoča gladek nanos ter zagotavlja maksimalno natančnost in definicijo.
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Začetki mila segajo približno 5.000 let v preteklost. Že 
Sumerci so iz rastlinskega pepela in olj izdelovali snov, 
ki je bila podobna milu. V antičnem Rimu se milo sprva 
ni uporabljalo veliko za osebno nego, ampak za čišče-

nje tekstila. Šele v srednjem veku je milo dobilo svoj prostor v 
vsakdanji higieni, predvsem v premožnejših krogih.

Kakšen je dejanski učinek mila
Milo očisti, ker deluje kot pravi posrednik: njegove molekule 
povezujejo maščobo in vodo. Tako se umazanija, sebum in 
ostanki ličil odstranijo s kože in izperejo.

Vsa mila niso enaka: najpomembnejše razlike
Mnoga trdna mila strogo gledano niso mila, ampak sindeti – 
nežnejši, a manj tradicionalni. Medtem ko naravna mila veči-
noma vsebujejo rastlinska olja, glicerin in so brez sintetičnih 
konzervansov, so industrijska mila drugačna. Ta so pogosto 
cenejša in imajo daljši rok uporabnosti. 

Štirje razlogi za veliki povratek mila
Zlasti v času čiste lepote in zavestne nege milo popolnoma 
ustreza duhu časa.

• �Minimalizem: en izdelek, številne možnosti uporabe
• �Trajnost: manj embalaže, brez mikroplastike
• �Zavedanje o koži: manj sestavin, večja transparentnost
• �Estetika: ročno izdelana mila so pravi oblikovalski dodatki   

Milo, čudežni izdelek 
Milo je eden najstarejših kozmetičnih in negovalnih izdelkov človeštva, 

ki trenutno doživlja povratek. Med trajnostjo, zdravjem kože in 
minimalistično nego se ponovno odkriva ta na videz preprost kos 

mila. Kaj pa se v resnici skriva za temi legendami? 

MITSKA LEPOTA



VSAKODNEVNA NEGA
Tade Aleppo milo z oljčnim oljem in 
30 % lovorovega olja je tradicionalno 
milo za nežno čiščenje telesa, primerno 
za vse tipe kože, vključno z občutljivo.

PREPREČEVANJE IZSUŠEVANJA
Dudu Osun je originalno afriško 
naravno milo za nego kože. Uporablja 
se lahko za umivanje rok, telesa, čiščenje 
obraza in britje. Vsebuje olje palminih 
pešk, pepel opečenih palmovih listov in 
kakavovih strokov (kar mu daje značilno 
črno barvo), karitejevo maslo, aloe vero, 
med in limetin sok.

GLADKA IN MEHKA KOŽA
Melvita – Piling milo za glajenje telesa 
L’Or Végétal, je milo z edinstveno dišavo, 
ki globinsko očisti kožo in ustvari nežen 
piling med prhanjem. Koža je že po prvi 
uporabi bolj gladka in mehka. 

SVILNATA MEHKOBA
Lepa Vida milo z rdečim 

vinom Refosco iz slovenske 
Istre nežno čisti kožo, medtem 

ko jo rastlinska osnova iz 
oljčnega in palmovega olja 

(RSPO certificirano) ter rastlinski 
glicerin vlažita in ji podarjata 

svilnato mehkobo.

Znana so postala tradicionalna mila iz določenih regij: 
alepsko milo iz Sirije, marsejsko milo iz Francije ali 
sredozemska mila iz oljčnega olja. Še danes veljajo 
za vzor visokokakovostnih, nežnih receptur.

STE VEDELI?

ZA VSE TIPE KOŽE
Le Petit Olivier milo s sivko vas 
popelje v srce Provanse. Nežna 

formula, obogatena z oljčnim 
oljem, nežno čisti kožo, ohranja 

njeno vlago in naravno ravnovesje 
ter jo pušča mehko in prijetno 

odišavljeno po sivki. 



občutiti

Prikazani izdelki so na voljo v izbranih poslovalnicah.36    lifestyle   

Si
ke

: P
ex

el
s/

C
ot

to
nb

ro
 S

tu
di

o,
 P

R
; S

lik
e 

so
 la

hk
o 

us
tv

ar
je

ne
 z

 u
m

et
no

 in
te

lig
en

co

Dnevi za nego nog
Dolge, svilnato sijoče noge so novi dekolte – tako pravijo – in s tem 
so morda najbolj vroč poletni dodatek, ki je na našem seznamu 

želja. A lepe noge ne nastanejo čez noč in še zlasti ne zgolj z odlično 
pedikuro. Dnevi za nego nog so novi lepotni ritual za tople mesece: 

celosten, učinkovit in presenetljivo preprost.

ENOSTAVNO DELO ZA NOGE

GLADKA STOPALA
Ahava Dermud intenzivna 

krema za stopala vlaži 
suha in razpokana stopala. 
Obogatena je z mineralnim 

blatom Mrtvega morja in 
negovalnimi olji, ki pomirjajo 

kožo, zmanjšujejo rdečico 
ter krepijo njeno naravno 

zaščitno bariero.



Izgled negovanih nog lahko dosežemo že v nekaj korakih. 
Naj gre za britje, depilacijo z voskom, depilacijo s sladkorno 
pasto ali odstranjevanje dlak z epilatorjem, izbira metode 
odstranjevanja dlak je odvisna od posameznika. Odločilna je 

priprava. S pilingom za telo (po možnosti mehanskim) spodbu-
dimo krvni obtok in hkrati odstranimo odmrle kožne celice, tako 
da pride do izraza sveža, sijoča koža. Pomembno: po depilaciji 
uporabljajte izključno izdelke za pomirjanje razdražene kože!  

Nega je obveza
Dnevno nanašanje kreme naredi razliko. Dobro negovana koža 
je videti bolj gladka, napeta in zdrava – predvsem brez učinka 
make-upa. Za noge so idealni vlažilci, kot so hialuronska kislina 
ali glicerin, hranljiva olja (mandljevo, jojobino ali arganovo olje) 
ali učinkovine za napetost kože, kot sta kofein ali vitamin E. 

HIDRACIJA 
ZA VSE TIPE KOŽE
Clinique Moisture Surge 
Body Hydrator je lahka, 
nemastna gel-krema za 
telo, ki zagotavlja trenutno 
in dolgotrajno (do 48 ur) 
hidratacijo za vse tipe kože. 

INTENZIVNO VLAŽENJE
Melvita – Vlažilni serum za 

perfekcijo telesa L’Or Végétal je 
zasnovan za nego suhe kože ali 

kože z nepravilnostmi (hrapavost, 
videz »jagodnih nog« itd.). 

Po zaslugi koncentrirane formule 
iz kostanjevih listov krepi kožno 
bariero in zagotavlja intenzivno 

vlaženje do 24 ur.

ANZEIGE



NEŽNA DEPILACIJA
Krema za depilacijo Veet PURE 
je primerna za odstranjevanje 
dlačic na nogah in telesu ter 
za občutljivo kožo. Kožo pusti 
prijetno gladko, formula z 
aloe vero pa poskrbi za dodatno 
nego in udobje.  
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Dnevi za nego nog so del skrbi zase
Dnevi za nego nog predstavljajo veliko več kot odstranjevanje 
dlak in nanašanje kreme. Na te dneve je v ospredju zavestna 
nega, pozornost in prijeten občutek, da se v svoji koži počutimo 
dobro. Kdor si zdaj vzpostavi prave navade, bo v toplo sezono 
vstopil sproščen, negovan in samozavesten – brez pritiska po 
popolnosti, a z maksimalnim sijajem.   

MEHKA IN GLADKA STOPALA
Kneipp maslo za stopala neguje suha in 

obremenjena stopala ter za seboj pusti 
mehak in gladek občutek na koži. Razpokano 

kožo obnavlja in ji zagotavlja potrebno 
vlaženje. Zmehča otrdela mesta, zgladi 

grobo teksturo in pomiri draženje. Po zaslugi 
olja pomaranče ima tudi osvežilne učinke in 

preprečuje nastanek neprijetnega vonja.

NEGA ZA SUHA STOPALA
Scholl ExpertCare intenzivna 

hranljiva krema s 5 % UVIT 
Complexom je razvita posebej 
za nego kože stopal in nohtov. 

Vlaži in zmehča zelo suho 
ter hrapavo kožo in pomaga 

preprečevati nastanek razpok. 
Ob redni uporabi koža ostane 

gladka in zaščitena.

ODSTRANJEVANJE DLAČIC
Wilkinson Sword Intuition 
Sensitive Care aparat za 
britje omogoča enostavno in 
natančno odstranjevanje dlačic 
v enem koraku, hkrati pa ne 
povzroča draženja kože. Med 
britjem sam ustvarja peno in 
hkrati brije, zato uporaba gela 
za britje ni potrebna.

BB-LOSJONI 
Skriti nasvet za 
takojšen učinek

BB-losjoni za telo in BB-ličila za telo 
so pravi hit, saj poleg nege poskrbijo še za 
enakomeren sijaj:
» �Skrijejo nepravilnosti in nežne rdečice.
» �Koži dajejo enakomeren in nežen videz 

zagorelosti.
» �Odbijajo svetlobo in poskrbijo za gladek 

videz nog.

Pomembno: Nanesite tanko plast, dobro 
vtrite in pustite, da se vpije – tako se barva 
ne bo razmazala!

Manjši pritisk, ostra 
rezila, nežna nega po 
britju. Tako koža ostane 
gladka, brez vnetja po 
britju ali rdečih pik.

NAMIG 
za britje:

NEGOVANA STOPALA
Weleda krema za stopala je 

certificirana naravna kozmetika, 
ki neguje in deodorira stopala. 
Zaradi hitre absorbcije osveži 

kožo, pomaga preprečevati 
nastanek žuljev in razpok ter 

pušča stopala spočita in zdrava. Si
ke

: U
ns

pl
as

h/
Ap

os
to

lo
s 

Va
m

vo
ur

as
, P

R
; S

lik
e 

so
 la

hk
o 

us
tv

ar
je

ne
 z

 u
m

et
no

 in
te

lig
en

co



Nova energija za vašo kožo!
• Izjemno učinkovite sestavine za vse potrebe vaše kože
• Koži zagotavlja vse, kar potrebuje – brez obremenjevanja.

Ponudba je na voljo v vseh poslovalnicah Müller do razprodaje zalog. Mueller drogerija d.o.o., Čopova ulica 40, 1000 Ljubljana.  
Pregled poslovalnic najdete na www.mueller.si
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NJEGOVA MISELNOST
Drama mu ni poznana! Njegova kopal-
nica ni lepotni salon, ampak največkrat 
spominja na dobro opremljeno delovno 
mizo. Dobra nega zanj ni projekt za vse 
večne čase v smislu ustvarjanja identi-
tete, ampak vsakodnevna higiena – po 
potrebi z majhnim lepotnim bonusom. 
Zato stavi na redno doslednost namesto 
na zapletenost. Njegova rutina nege mora 
ustrezati njemu in njegovemu dnevnemu 
ritmu, ne obratno. Zato ima rad izdelke, 
ki hkrati opravljajo več nalog, od čiščenja 
do zaščite. To nam jasno pove: pragmatik 
ne nasprotuje skrbi zase, temveč zapra-
vljanju časa.

NJEGOVA NEGA
Njegovo jutro sledi motu „preprosto, prak-
tično, dobro“. Najprej se oprha, pri čemer 
najraje uporablja izdelek 3-v-1 ali celo 5-v-1 
(glej spodaj), nato še enkrat na hitro očis-
ti obraz, preden se po potrebi loti britja 
in na koncu na obraz nanese pomirjujoč 
balzam. Sledi dnevna krema, ki kože ne 
ščiti le pred izsušitvijo, temveč tudi pred 

Skrb za lepoto:
malo, a učinkovito

VRSTE NEGE

Nima ne časa ne volje za dolge rutine ali zapletene razlage o 
aktivnih sestavinah, vendar nikakor ni površen. 

Preprosto želi hitre in zanesljive rezultate. Tretji del naše 
serije o vrstah nege je posvečen: pragmatiku. 



škodljivimi vplivi UV-sevanja. Nato pragmatik ne stori ničesar! 
Šele zvečer, po ponovnem čiščenju obraza, uporabi nočno 
kremo, ki ima regenerativne lastnosti. Na kratko: pragmatik je 
jutranji in večerni tip.

NJEGOVI BISTVENI IZDELKI
Pri izdelkih, ki jih uporablja, stavi na večfunkcionalnost.
•	� 3- ali 5-v-1 pod tušem: za obraz, telo, lase, lasišče in vlaženje 

– praktično, prostorsko varčno, primerno za potovanja.
•	� Nežno čistilno sredstvo za obraz: hitro in učinkovito. Želi 

očiščen obraz in ne občutka globinskega čiščenja kože.
•	� Balzam po britju: po britju sledi le balzam, ki pomirja rdečico 

in draženje.
•	� Dnevna krema vse-v-enem: na koncu svoje kratke jutranje 

rutine uporabi dnevno kremo, ki poskrbi za lep ten kože in 
jo hkrati ščiti pred UV-žarki.

•	� Nočna krema z aktivnimi sestavinami: regeneracija brez 
dodatnih korakov: po želji s sestavinami, ki pomirjajo, gladijo 
ali krepijo zaščitni sloj kože.   

ZMANJŠUJE IRITACIJO KOŽE
Dior Sauvage The Toner vsebuje 98 % 
sestavin naravnega izvora in je obogaten 
z vodnim izvlečkom kaktusa. Sauvage 
The Toner vidno zmanjšuje znake utru-
jenosti, sivkast ten in razširjen videz por, 
hkrati pa pomirja kožo, razdraženo zaradi 
britja, ter zmanjšuje občutek iritacije.

PROTI GUBAM
Apivita Men anti-age krema 

proti gubam za obraz in oči je 
posebej razvita za moške. 96 % 

sestavin je naravnega izvora. 
Kožo ščiti pred gubami, zman-

jšuje temne kolobarje in po-
dočnjake ter pomaga ohranjati 

kožo zdravo in energično.

INTENZIVNO VLAŽENJE
Clinique For Men Maximum 
Hydrator je lahka, nemastna 

gel-krema, ki zagotavlja 
intenzivno 72-urno vlaženje.

POMIRITEV KOŽE 
PO BRITJU
L’Occitane – Balzam 
po britju Lavande 
Poivre Noir – pomaga 
navlažiti in pomiriti kožo 
po britju, zmanjšati 
občutke draženja in 
zategovanja ter kožo 
zaščiti pred škodljivimi 
dejavniki iz okolja.

VAŠ 
MASTERPIECE 
za profesionalno 
lepotno rutino doma
Ponudba je na voljo v izbranih poslovalnicah Müller. 
Pregled poslovalnic in sortimenta najdete na www.mueller.si. 
Slike so simbolne. 

NOVO
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BREZŽIČNE SLUŠALKE 
ONE COLOR ROZA 
One Colour slušalke 

so idealna izbira za 
poslušanje glasbe in klice. 

Brezžično se združijo z 
napravami, ki podpirajo 

brezžične povezave. 

PRIMO 
POLNILNA BATERIJA 
10.000 MAH MODRA
Polnilna baterija Primo je združljiva z 
vsemi telefoni in tabličnimi računalniki, 
vključno z znamkami Apple in Samsung. 
Polnite 3 naprave hkrati, z dvema 
vhodoma USB-A in 1 vhodom USB-C. 

Majhne pozornosti 
PRAZNOVANJE DRUŽINE

Družina ni kraj, ki ga obiščemo – je občutek. Daje nam oporo, 
oblikuje naše vrednote in nas pogosto spremlja vse življenje, tudi če 

se poti spremenijo ali vsakdanjik postane preveč stresen. 
Prav zato je tako pomembno, da se preprosto zahvalimo prav 

tistim ljudem, ki jim v življenju dolgujemo največ. 

Izražanje hvaležnosti je več kot le 
lepo dejanje. Študije kažejo, da krepi 
odnose in nas naredi bolj zadovolj-
ne. Zlasti znotraj družine se iskrena 

zahvala pogosto spregleda – ne zaradi 
pomanjkanja ljubezni, ampak iz navade. 

Pri tem bi morali veliko pogosteje – in ne 
le takrat, ko nam to narekujejo prazniki ali 
rojstni dnevi – izraziti, kako velik pomen 
imajo za nas naša družina in naši prija-
telji. In kako dragocen je njihov doprinos 
k našemu skupnemu življenju. Preprost 
„hvala“ izraža spoštovanje. Bogastvo, ki si 
ga lahko vsak dan privoščimo in ga lahko 
delimo s svojimi najdražjimi.   
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TRANSPARENTNI 
LEPILNI TRAK

Transparentni lepilni trak zago-
tavlja zanesljivo oprijemljivost na 
različnih površinah ter omogoča 
enostavno in gladko odvijanje, 

kar olajša vsakodnevno uporabo 
doma, v pisarni ali šoli.

PRALNI IN 
BLAGEGA VONJA
Stabilo flomastre 
Pen 68 odlikuje 
barva, ki je topna 
v vodi, pralna, se 
hitro suši, blagega 
vonja in vsebuje 
črnilo na vodni 
osnovi. Flomastri 
imajo pokrovček.

HITRO LEPLJENJE
Premium Lepilo v 
stiku UHU je zanesljiv 
pomočnik za hitro in 
čisto lepljenje v pisarni, 
šoli ali pri ustvarjanju 
doma. Papir, karton 
in fotografije lepi brez 
napora in trajno. Si
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„Pokazal/-a si mi, 
kako se spoprijeti z izzivi“

Priznanje za moč in zgled

„Tvoj nasvet mi pomeni veliko več, 
kot si misliš“

Iskreno, spoštljivo in povezovalno

„Vem, da se lahko vedno 
zanesem na tebe“

Izraz globokega zaupanja

„Tako veliko si naredil/-a za najino 
družino – pogosto tiho iz ozadja“

Za vso delo, ki ni videno

„Tvoja ljubezen mi daje 
občutek varnosti“

Kratko, a izjemno močno

„Še vedno me veliko naučiš“
Izkazuje spoštovanje – tudi v odrasli dobi

„Ti si moj največji vzor“
Klasičen kompliment z močnim učinkom

„Hvaležen/-na sem, 
da si moj/-a ati/mami“
Preprosto, iskreno in iz srca

4-URNA ZAŠČITA 
PROTI IZSUŠITVI
Stabilo markerji Swing 
razveseljujejo s pastelnimi 
barvami: nežno oranžna, 
svilnato siva, bleščeče lila, 
nebesno modra, sveža fuksija, 
kanček limete, kanček metine 
zelene, nežna turkizna. 

INTENZIVNO IN 
ŽIVAHNO

Faber-Castell 164699 
Goldfaber Aqua je 

visokokakovosten dvojni 
marker, ki oživi vašo 

ustvarjalnost. Z mehko, 
fleksibilno konico čopi-
ča in kovinsko obloženo 

konico za tanko pisalo 
omogoča natančno delo 

in ustvarjalno risanje. 

ZA ENAKOMERNO 
PISANJE

Odkrijte kemični 
svinčnik BP-S Matic 

v modri barvi, ki ga 
proizvaja Pilot. Ta 
visokokakovosten 

svinčnik ponuja gladko 
in enakomerno pisanje 

zahvaljujoč inovativ-
nemu mehanizmu na 

pritisk gumba.

FLOMASTRI Z 
DVOJNO KONICO

Vedno imejte pravo pisalo 
pri roki! Flomastri Eberhard 

Faber z dvojno konico 
omogočajo natančno risanje 
in barvanje. Črnilo na vodni 

osnovi se zlahka izpere iz 
večine tekstilov. V pakiranju 

je 10 kosov – idealno za šolo, 
ustvarjanje ali vsakodnevno 

uporabo.



SPOZNAJTE DEWBEE  
Dewbee emotional – plišasta punčka Blind Box je 
čudovita lutka, ki nas nežno opominja, da tudi kot 

odrasli v sebi še vedno nosimo del otroške igrivosti – 
čeprav se tega pogosto sploh ne zavedamo.

UNO 
NO MERCY 
Igra UNO se vrača v še bolj 
neizprosni obliki. Najbolj 
neusmiljena različica klasične 
igre UNO doslej – z 168 
kartami in novimi pravili bodo 
igralci lagali, menjavali in vlekli 
več kart kot kadar koli prej. 

SET ZA SLADOLED
Zap Chef – Rolled Lab Set za izdelavo sladoleda 
otrokom omogoča, da si doma pripravijo lastne 

sladoledne rolice s kombiniranjem svojih najljubših 
okusov in dodatkov, kot so sadje ali piškoti.

KICKERBALL 
ŽOGA ZA 

UKRIVLJENE STRELE
Ta inovativna žoga ti 

omogoča, da izboljšaš 
svoje nogometne spret-
nosti in zaigraš kot pravi 
profesionalec, ne glede 

na tvojo raven znanja.



LESENE BARVICE
Lesene barvice Faber-Castel, 

ki jih krasi logotip s podobo 
dvorca, katerega tradicija sega 
v leto 1761 so izdelane iz lesa, 
ki izvira iz trajnostno gospo-

darjenih gozdov. V pakiranju je 
24 barvic.

MAKSIMALNO 
ODPORNE NA UDARCE

12 kosov v pakiranju, 3 
dvobarve barvice in šilček. 

Barvice so odporne na 
udarce, saj imajo maksimalno 

zaščito pred krhkostjo trdih 
delov. Šiliti pa jih je mogoče s 

standardnimi šilčki.
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ČAROBNE ZAPESTNICE
Ustvarite čarobne Rainbow Loom 

zapestnice z Nebulous Stars motivi! 
Vsak obesek odlikuje dvostranski 

dizajn za dvakrat več zabave. 
Uporabite orodje Speed Loom in 
Dual Hook za ustvarjanje barvitih 

zapestnic v hipu.

BREZČASNA POLETNA SVEŽINA
Equa termo flaške so oblikovane za tiste, 

ki tudi v detajlih izbirajo estetiko in kakovost. 
Elegantno nerjaveče jeklo z dvojno izolacijo 

ohranja pijačo osvežujoče hladno ves dan, hkrati 
pa poskrbi za brezskrbno uporabo.

PENASTA ŽOGA
Z Nerf Sports Vortex Aero Howler, 
penasto žogo, boste dosegli večjo 

razdaljo kot kadarkoli prej. Zasnovana je z 
vgrajenimi zračnimi odprtinami in 

repom s peresi za optimalno aerodina-
mično učinkovitost.



NOGOMETNI IZZIV
Družabna igra Penalty Shootout predstavlja hiter 

in zabaven nogometni izziv! Enostavno odpri škatlo 
in tvoj 60-centimetrski stadion je že pripravljen za 

zabaven nogometni izziv 1 na 1.

SET SIJAJEV 
ZA USTNICE
Naj bo vsak nasmeh 
vreden fotografije – sijaji 
za ustnice, označeni z 
dnevi v tednu, za popoln 
videz, ki se ujame z vsakim 
outfitom in razpoloženjem.

NAMIZNI ROČNI NOGOMET
Namizni nogomet neon seria še nikoli ni bil tako 

razburljiv! Igrajte igro s hitrim tempom in vso 
razburljivostjo običajnega nogometa – vključno s 

streli na gol, prevali in prerivanjem.

ZA USTVARJALCE
Komplet markerjev Posca 
6+2. Osnovne barve vklju-
čujejo neprozorne, mat in 

svetlobne barve, ki so brez 
vonja. Omogočajo nanos v 

plasteh, mešanje ali uporabo 
v akvarelnih tehnikah.



Sl
ik

a:
 z

as
eb

na

OVEN
21. 3.–20. 4.

Posvetite pozornost svojim najdražjim. 
Sedaj je pravi čas, da (ponovno) odkrijete 
samega sebe in sklenete nove dogovore. 
Povezanost postaja vse pomembnejša, 
novi pogledi lahko pozitivno vplivajo na 
odnose. Morda si lahko izpolnite kakšno 
željo ali vsaj ustvarite pogoje zanjo.
  

 BIK
21. 4.–20. 5.

V slogi je moč. Zagotovo veste, kaj si želite 
od svojih najdražjih. Zato ne odlašajte s 
pogovori o tem. Ko se uspete dogovoriti 
o pomembnih zadevah, se počutite, kot 
da ste zadeli na loteriji.

DVOJČKA
21. 5.–21. 6.

Prevelika pričakovanja so načrtovana razo-
čaranja. Če se tega zavedate in pazite, da 
ostajate realistični, imate dobre možnosti 
za srečen konec. Za to sta potrebni iskre-
na komunikacija in pripravljenost, da se 
pokažete v ranljivi luči – to velja za vse 
ljubezenske odnose.
 

RAK
22. 6.–22. 7.

Odkrita komunikacija brez pretirane ob-
čutljivosti je zdaj zlata vredna. Če si vza-
mete čas za iskreno izmenjavo mnenj, si 
naredite veliko uslugo. Tudi pogovori med 
prijatelji vodijo naprej in lahko imajo bla-
godejni učinek za obe strani. Le pogumno!
 

LEV
23. 7.–23. 8.

Največja razočaranja doživljamo zaradi 
lastnih iluzij. V pogovor se podajte s tem 
spoznanjem. Ne ustvarjajte si novih ilu-
zij, temveč poskrbite za medsebojno ra-
zumevanje in možnost, da se med vami 
razvije močan občutek pripadnosti.
 

DEVICA
24. 8.–23. 9.

Zdaj je čas za pomembne pogovore. Mor-
da ste odkrili kaj novega ali imate dobro 
idejo, ki jo želite vključiti v odnos. Močan 
občutek pripadnosti lahko pozitivno vpliva 
tudi na prijateljstva. Poskrbite za svoje 
odnose. Izplača se.

TEHTNICA 
24. 9.–23. 10.

Poznani ste po tem, da imate radi har-
monične odnose. Včasih pa ste malce 
preveč razumski. Sedaj se oglašajo čustva, 
povezana s hrepenenjem in z doživetimi 
razočaranji. Ne potiskajte jih v ozadje, am-
pak jih izkoristite kot priložnost za odkrite 
pogovore, ki lahko dolgoročno pripeljejo 
do večje harmonije.

ŠKORPIJON
24. 10.–22. 11.

Poskusite si zdaj vzeti čas za pogovore, 
da boste lahko iskreno pogledali vase in 
se odkrito pogovorili o svojih notranjih 
občutkih. Ljudje vedno znova presenečajo 
in se lahko medsebojno navdihujejo ter 
podpirajo, če imajo pogum za iskrenost. 
 

STRELEC
23. 11.–22. 12.

Kako lepo je, če se lahko s partnerko/-jem 
veliko pogovarjata in si medsebojno po-
magata! Ne glede na vaše skrbi: samo z 
odkritimi pogovori boste resnično vedeli, 
kaj teži drugo osebo, in se izognili napačnim 
domnevam. Včasih je pogovor resnično 
zlata vreden!
  

KOZOROG
23. 12.–20. 1.

Zdaj si lahko zastavite nove cilje! V ljube-
zenskem razmerju in/ali prijateljstvu je 
komunikacija pomembna. Vzemite si čas 
zanjo! O čustvih ni vedno lahko govoriti, 
a zdaj vam to uspeva. Pomembno je, da 
poznate čustva drug drugega, saj to krepi 
vašo povezanost.

VODNAR
21. 1.–18. 2.

Vaše vizionarsko razmišljanje se ne usta-
vi niti pri odnosu z vašim partnerjem ali 
partnerko niti pri prijateljstvih. Izkoristite 
ga, da spregovorite o čustvih in oblikujete 
načrte za prihodnost. V medsebojnem 
sodelovanju se skriva posebna moč, z 
isto vizijo pred očmi pa je še toliko bolj 
zabavno slediti skupnemu cilju. 

RIBI
19. 2.–20. 3.

Velika prednost je, če znamo prepoznati 
in občutiti svoja čustva in čustva drugih, 
vendar samo čutenje ne more nadome-
stiti pogovorov, temveč jih le dopolnjuje. 
Vzemite si čas in se odkrito pogovorite s 
partnerjem ali partnerko. Energijo lahko 
izkoristite tudi pri pogovorih s prijatelji. 
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Horoskop

V vsaki izdaji bo 
dipl. psih. astrologinja 

Elvira Kindlimann 
ekskluzivno 

za vas pogledala 
v zvezde.

standardi

MAJ
JUNIJ
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Omejitev odgovornosti
Vse informacije so bile natančno raziskane in sestavljene. 

Za pravilnost in popolnost izdajatelj in agencija ne 
prevzemata nobene odgovornosti. Razpoložljivost prikazanih 

izdelkov je odvisna od države. Izdelki, prikazani v oglasih, 
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reviji, so bile morda ustvarjene z uporabo umetne inteligence. 
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